

## PITANJA I ODGOVORI– PDP

[www.strukturnifondovi.hr](http://www.strukturnifondovi.hr)

[www.efondovi.mrrfeu.hr](http://www.efondovi.mrrfeu.hr)

**FOND:** Europski fond za regionalni razvoj

**PRIORITETNA OS:** Poslovna konkurentnost

**SPECIFIČNI CILJ:**3a2

**NAZIV POZIVA:** Investicije u razvoj poslovne infrastrukture i poduzetničkih inkubatora na Urbanom području Pula

**REFERENTNI BROJ POZIVA:** KK.03.1.2.08

**TIP NATJEČAJA:** Otvoreni postupak

**MODALITET:** Privremeni poziv

**NADLEŽNO TIJELO:** Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU

**ROK ZA PODNOŠENJE PP:** od 25. listopada 2019. godine do 31. prosinca 2019. godine

**ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP):** 7 radnih dana

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u Uputama za prijavitelje.

Slijedom navedenog, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

	<b>VERZIJA:</b>	<b>2.0</b>
	<b>OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 2.0:</b>	<b>03.12.2019.</b>
<b>RB</b>	<b>DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 22.11.2019.</b>	<b>DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 03.12.2019.</b>
<b>1.</b>	U Uputama za prijavitelje navodi se da Studija izvodljivosti treba biti izrađena u skladu s Vodičem za izradu analize troškova i koristi EK, u kojem se navodi da je referentno razdoblje za provedbu analize 25-30 godina za ceste. U Obrascu 7. Tablica za izračun financijskog jaza iz natječajne	U Obrascu 7. <i>Tablica za izračun financijskog jaza</i> naveden je period od 10 ili 15 godina sukladno navedenim preporučenim referentnim periodima u <i>Vodiču za izradu analize troškova i koristi EK za izračun financijskog jaza</i> <u>za projekte koji se provode u poslovnom sektoru.</u>

<p>dokumentacije navodi se I faza poslovanja 10 ili 15 godina. Ukoliko se projektni prijedlog sastoji od izgradnje ceste koje je referentno razdoblje analize u Studiji?</p>	<p>Naime, u okviru Poziva <i>Investicije u razvoj poslovne infrastrukture i poduzetničkih inkubatora na Urbanom području Pula</i> sredstva će se dodijeliti projektima usmjerenim na poboljšanje kvalitete <b>poduzetničko poslovne infrastrukture</b> i usluga koje doprinose poslovnoj uspješnosti, znanju i kompetencijama, inovativnosti i održivosti MSP-a na području Urbanog područja Pula. <b>Naglasak je na razvoju poslovne infrastrukture i poduzetničkih inkubatora</b>, a ne na samoj izgradnji cesta kao okosnici projekta. Drugim riječima, poboljšanje ili izgradnja prometne infrastrukture u svrhu osiguranja funkcionalnosti poduzetničko poslovne infrastrukture, uz provedbu ostalih aktivnosti propisanih Pozivom, trebalo bi se tumačiti kao neizbježan segment projekta kojemu je u fokusu poslovna/poduzetnička infrastruktura i <u>na kojeg se samim time primjenjuje referentno razdoblje od 10-15 godina</u> kako je i navedeno u Vodiču.</p>
--	---